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株式会社サラダクラブ（代表取締役社長：金子俊浩、本社：東京都調布市）は、野菜の日（8月

31日）に合わせ、サラダの食文化の把握を目的とした年次調査を 2010年から毎年実施し、その結

果を「サラダ白書」として発表しています。 

 

今年は、「野菜・料理に対する意識」や「サステナビリティに関する意識」などについて、全国

2,060人の 20～69歳の男女に Webアンケート調査を行いました。 

＜主なトピックス＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜主な調査結果＞ 

 

自宅での料理工程で負担を感じることについて尋ねたところ、1位が「献立決め（60.4％）」

で、「洗い物（58.4％）」、「生ごみの処理（55％）」、「下処理（53.9％）」と続きました。                   

Q あなたはご自宅での料理の以下の工程に対し、どのくらい負担を感じますか。それぞれの項目についてあてはまるものを 1 つずつ

選んでください。（単数回答） 

 

 

 

 

 

※自宅で料理をする人ベース 

※スコアは「負担を感じる計（「とても負担を感じる」+「やや負担を感じる」）」 

野菜の日(8 月 31日)に合わせ、野菜とサラダに対する意識調査を発表 

「サラダ白書 2022」 
 

株式会社サラダクラブ 

◼ 料理工程で負担に感じること 

1 位「献立決め」2位「洗い物」3位「生ごみの処理」 

◼ 献立決めで参考にしているもの 

男女 20～30代「SNS」女性 60 代「テレビ番組・CM」が他属性に比べて多い 

◼ 料理をする際に罪悪感を感じること 

「カット野菜を使う」は総菜や冷凍食品より低い 

◼ 野菜喫食時に意識していること 「毎日食べること」が過半数で 1位 

◼ 野菜調理時に困っていること・改善したいこと 

「価格が高い（41.5％）」「日持ちしない（41.2%）」が 2トップ 

◼ パッケージサラダを利用したい人は 53.3％で 2013年以降最高値 

◼ サステナビリティに関して、「興味・関心」と「実践」の差が大きいのは 

「ふるさと納税」「被災地支援」「コロナの影響で困っている人への支援」 

■ 料理工程で負担に感じること 1位「献立決め」2位「洗い物」3 位「生ごみの処理」 

献立決め 洗い物 生ごみの処理 下処理 買い物 調理 食材の保存・保管 味付け

(1,691) 60.4 58.4 55.0 53.9 44.4 41.1 37.4 34.6

男性 (730) 46.7 52.2 51.6 49.2 37.9 37.0 33.4 30.8

女性 (961) 70.9 63.2 57.5 57.4 49.3 44.2 40.4 37.5

男性20代 (163) 62.0 63.2 59.5 56.4 50.3 49.1 44.8 42.3

男性30代 (161) 47.2 58.4 53.4 50.9 34.8 32.3 34.2 28.6

男性40代 (145) 43.4 47.6 48.3 44.1 33.1 33.1 28.3 26.2

男性50代 (131) 40.5 48.9 49.6 50.4 35.1 36.6 31.3 28.2

男性60代 (130) 36.9 39.2 45.4 42.3 34.6 32.3 26.2 26.9

女性20代 (167) 65.3 70.1 74.3 65.3 56.3 47.9 44.3 40.1

女性30代 (192) 78.6 73.4 69.3 70.8 56.8 53.1 49.0 42.2

女性40代 (200) 78.0 68.0 59.5 63.0 57.0 52.0 47.5 45.5

女性50代 (200) 71.0 62.0 52.5 51.5 47.0 44.0 38.5 38.0

女性60代 (202) 60.9 44.1 35.6 38.6 31.2 25.2 23.8 22.3

有職者男性 (548) 46.7 51.3 50.5 48.5 35.2 35.6 31.6 29.4

有職者女性 (334) 70.1 68.0 64.4 66.5 57.2 51.2 45.8 42.2

パート・アルバイト (243) 74.5 64.2 55.1 57.2 55.6 49.0 44.9 41.2

専業主婦（女性） (286) 74.1 60.5 49.7 49.0 39.9 37.4 34.3 32.9

学生、その他、無職 (280) 49.6 53.9 57.9 51.4 42.1 36.8 35.4 31.8

単身世帯 (360) 53.3 60.3 56.1 54.4 44.4 42.2 41.4 33.9

夫婦のみ世帯（20-50代） (214) 64.5 60.3 53.3 53.3 42.5 43.5 37.9 35.0

夫婦のみ世帯（60代） (130) 53.8 40.0 40.0 35.4 30.8 26.2 21.5 22.3

子と同居世帯 (506) 67.0 63.2 56.5 57.1 46.8 44.1 39.9 38.5

親と同居世帯 (366) 57.9 58.2 61.5 57.4 47.0 41.0 36.3 36.1

二世帯（親子世帯） (76) 65.8 51.3 46.1 47.4 42.1 38.2 35.5 31.6
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献立決めの際に参考にしているものについて、「レシピサイト・アプリ（54.4％）」が最も多

く、「料理動画サイト・アプリ（31％）」、「テレビ番組・CM（25.9％）」と続きました。また、

男女ともに 20代～30代は「YouTube」「Instagram」「Twitter」、女性 60代は「テレビ番組・CM」

を参考にする人が他の属性に比べ多くなっています。 

Q あなたがご自宅での献立を決める際に参考にしているものはありますか。あてはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅で料理をする際に罪悪感を感じることについて、「賞味期限・消費期限が切れる前に食べ

きれないとき（53.6％）」が最も多く、次いで「栄養バランスに偏りがあるとき（44.6％）」とな

りました。「カット野菜を使うとき」に罪悪感を感じる人は 17.2％で、「レトルトやインスタン

ト食品」「出来合いの総菜やサラダ」「冷凍食品」より少ない結果となっています。                

Q 普段ご自宅で料理をする際、以下のようなときにどのくらい罪悪感を感じますか。それぞれの項目についてあてはまるものを 1 つ 

  ずつ選んでください。（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 約 8 割の人が野菜を食べるときに何らかの意識をしており、その中でも「毎日食べること

（51.3％）」を意識している人が過半数でトップとなりました。 

Q あなたが野菜を食べる際に意識していることとして、あてはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

賞味期限・消費

期限が切れる前に

食べきれないとき

野菜や果物の

量が少ないなど、

栄養バランスに

偏りがあるとき

肉料理や鍋料理

ばかりなど、

同じような献立が

続くとき

料理の見た目・

彩りが悪いとき

レトルトや

インスタント食品を

出すとき

出来合いの総菜

やサラダを出すとき

冷凍食品を出す・

使うとき

カット野菜を

使うとき

生ごみを捨てるとき 料理の素を

使うとき

ミールキットを

使うとき

(1,691) 53.6 44.6 35.8 28.4 27.9 22.6 20.0 17.2 17.0 14.4 13.5

男性 (730) 46.2 31.2 23.8 19.2 17.7 13.7 11.9 12.6 16.0 10.0 10.5

女性 (961) 59.3 54.8 44.8 35.4 35.6 29.3 26.2 20.7 17.8 17.8 15.8

男性20代 (163) 47.9 36.8 30.1 26.4 24.5 21.5 21.5 17.8 25.8 17.2 20.2

男性30代 (161) 50.3 29.2 24.8 16.8 21.7 16.8 12.4 11.8 16.1 10.6 8.7

男性40代 (145) 49.0 29.0 20.0 14.5 13.1 10.3 8.3 9.0 11.0 6.2 5.5

男性50代 (131) 41.2 29.8 20.6 15.3 12.2 8.4 7.6 9.2 11.5 7.6 7.6

男性60代 (130) 40.8 30.8 22.3 22.3 14.6 9.2 7.7 14.6 13.8 6.9 9.2

女性20代 (167) 58.1 54.5 37.1 35.9 30.5 22.8 18.6 16.2 18.0 15.0 12.6

女性30代 (192) 65.1 58.3 47.9 41.1 42.2 30.2 32.3 20.3 22.9 25.0 19.3

女性40代 (200) 54.5 54.0 46.5 36.5 36.5 30.5 30.5 21.5 17.5 19.5 18.5

女性50代 (200) 58.5 55.0 49.5 36.0 36.0 30.5 29.0 25.0 17.0 18.0 15.5

女性60代 (202) 60.4 52.5 42.1 27.7 32.2 31.7 19.8 19.8 13.9 11.4 12.9

有職者男性 (548) 46.0 30.8 23.7 18.1 17.9 14.2 12.0 12.4 15.1 10.2 10.6

有職者女性 (334) 57.5 53.3 39.2 38.0 32.0 26.9 23.4 21.6 20.1 18.0 16.2

パート・アルバイト (243) 61.3 49.8 46.9 32.1 36.6 27.6 22.6 16.9 17.3 16.5 13.6

専業主婦（女性） (286) 62.9 61.5 53.1 37.4 41.6 36.7 33.9 22.7 15.4 18.5 18.2

学生、その他、無職 (280) 47.9 39.6 27.9 24.6 20.7 15.0 15.4 16.1 18.6 12.5 11.4

単身世帯 (360) 46.7 37.5 25.8 17.5 18.9 15.8 14.2 15.0 16.9 14.4 13.3

夫婦のみ世帯（20-50代） (214) 57.5 50.0 41.1 36.0 30.4 24.8 24.3 18.2 12.6 13.6 15.4

夫婦のみ世帯（60代） (130) 50.8 42.3 35.4 23.1 26.2 20.0 17.7 23.1 12.3 9.2 10.8

子と同居世帯 (506) 59.3 54.2 45.1 36.4 37.5 32.8 28.1 20.4 16.8 19.2 16.8

親と同居世帯 (366) 50.3 35.2 27.3 24.0 21.0 13.4 12.0 12.3 19.9 9.0 8.5

二世帯（親子世帯） (76) 57.9 47.4 43.4 32.9 34.2 23.7 22.4 19.7 23.7 18.4 17.1
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■ 献立決めで参考にしているもの  

男女 20～30代は「SNS」、女性 60代は「テレビ番組・CM」が他属性に比べて多い 

■ 料理をする際に罪悪感を感じること  

「カット野菜を使う」は総菜や冷凍食品より低い結果に 

※自宅で料理をする人ベース 

※スコアは「罪悪感を感じる計（「とても罪悪感を感じる」+「やや罪悪感を感じる」）」 

※自宅で料理をする人ベース 

■ 野菜喫食時に意識していること 「毎日食べること」が過半数で 1 位 

※全体ベース 

レシピ

サイト・

アプリ

料理動画

サイト・

アプリ

テレビ

番組・CM

周りの人

からの

情報

料理本

などの書籍

商品

パッケージ

You

Tube

食品

メーカーの

webサイト

店頭の

メニュー

提案・

レシピ

カード

雑誌 Insta

gram

Twitter 専門家や

料理研究

家のweb

サイト

新聞 LINE TikTok 料理教室 その他 献立を決

める際に

参考にし

ているもの

はない

(1,691) 54.4 31.0 25.9 21.3 19.8 17.8 17.3 15.0 13.3 11.2 11.1 9.1 8.5 7.1 3.3 1.7 1.4 0.5 20.9

男性 (730) 42.9 24.1 20.4 16.7 12.9 15.2 19.3 12.3 9.9 8.2 7.4 8.4 6.6 6.3 3.7 2.1 1.4 0.3 27.4

女性 (961) 63.2 36.2 30.1 24.9 25.0 19.8 15.7 17.0 15.9 13.5 13.9 9.7 9.9 7.7 2.9 1.4 1.4 0.7 15.9

男性20代 (163) 46.6 32.5 17.2 16.0 11.0 14.7 28.2 14.7 7.4 8.0 17.2 18.4 10.4 7.4 8.0 6.7 3.1 - 17.2

男性30代 (161) 49.1 32.3 24.2 18.0 13.0 15.5 31.7 12.4 9.3 11.2 11.2 13.7 7.5 4.3 7.5 2.5 1.9 0.6 20.5

男性40代 (145) 40.7 20.7 17.2 14.5 16.6 15.9 12.4 13.8 14.5 8.3 3.4 4.8 4.8 4.1 0.7 - - 0.7 29.0

男性50代 (131) 38.2 19.8 21.4 15.3 13.0 16.0 11.5 12.2 10.7 8.4 1.5 - 7.6 5.3 0.8 - - - 39.7

男性60代 (130) 37.7 11.5 22.3 20.0 10.8 13.8 8.5 7.7 7.7 4.6 0.8 1.5 1.5 10.8 - - 1.5 - 34.6

女性20代 (167) 62.9 51.5 21.0 26.3 28.1 18.0 28.7 16.8 11.4 13.8 32.3 27.5 12.6 4.2 6.6 4.8 3.0 1.8 12.0

女性30代 (192) 70.8 47.9 23.4 28.1 26.0 18.8 22.9 16.7 15.6 10.9 22.4 16.1 12.5 2.6 3.6 1.0 1.6 0.5 5.7

女性40代 (200) 67.5 33.5 29.0 19.0 26.5 19.5 6.5 17.5 16.5 15.0 10.5 4.5 7.0 9.5 2.0 1.0 1.0 0.5 17.0

女性50代 (200) 60.0 30.5 33.5 22.0 23.0 20.0 9.0 19.0 17.0 18.0 6.0 3.0 9.5 10.5 2.0 0.5 1.5 0.5 21.5

女性60代 (202) 55.0 20.8 41.6 29.2 21.8 22.3 13.9 14.9 18.3 9.9 2.0 0.5 8.4 10.9 1.0 - - 0.5 22.3

有職者男性 (548) 44.9 23.7 19.5 15.9 13.5 15.1 17.3 11.9 10.4 7.8 7.7 7.7 5.8 5.7 3.1 1.8 1.1 0.4 26.1

有職者女性 (334) 63.5 41.3 24.9 26.0 24.3 17.1 18.9 18.6 16.8 14.7 20.7 13.8 11.4 6.9 4.2 2.4 2.4 0.9 15.3

パート・アルバイト (243) 56.4 30.0 24.7 21.0 18.9 19.8 14.8 13.6 13.2 11.5 7.8 8.6 6.6 6.2 0.8 0.4 0.4 0.4 21.0

専業主婦（女性） (286) 65.7 32.9 38.5 25.9 27.6 22.7 12.9 16.1 17.5 14.7 9.1 3.5 9.8 9.4 2.4 0.3 1.4 0.3 13.6

学生、その他、無職 (280) 48.9 31.8 27.9 22.1 19.3 17.1 21.8 16.8 10.7 10.0 11.4 12.5 10.4 8.6 5.4 2.9 1.4 0.7 24.6

単身世帯 (360) 46.7 29.4 18.6 14.2 15.6 13.6 21.1 13.1 10.0 9.2 13.1 10.0 6.4 3.9 3.1 1.7 1.4 0.8 26.9

夫婦のみ世帯（20-50代） (214) 58.4 37.9 22.9 16.8 20.6 17.8 15.4 18.2 11.7 14.5 11.2 11.2 9.3 6.5 3.3 1.9 1.9 0.5 18.2

夫婦のみ世帯（60代） (130) 46.9 16.9 36.2 27.7 16.9 17.7 13.8 9.2 14.6 8.5 2.3 0.8 5.4 16.2 1.5 - 0.8 - 23.8

子と同居世帯 (506) 62.6 29.6 25.3 23.1 21.3 17.6 12.1 14.0 15.6 12.6 10.1 6.1 9.5 5.9 2.0 1.0 1.0 0.4 16.2

親と同居世帯 (366) 53.0 33.6 29.8 24.0 21.9 21.3 23.8 16.9 13.1 9.8 12.6 13.7 10.1 8.7 5.5 2.2 1.6 0.5 20.2

二世帯（親子世帯） (76) 48.7 36.8 40.8 31.6 26.3 22.4 14.5 18.4 21.1 15.8 10.5 9.2 7.9 11.8 6.6 5.3 2.6 - 26.3
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毎日食べること
旬の野菜を

食べること

種類を多く

とること

食事の最初に

食べること

（自分に）

必要な栄養素

がとれること

量を多くとること 毎食食べること

自分に合った

効能が得られる

こと

加熱して

食べること
生で食べること

同じ野菜を食べ

続けないこと

（日々異なる

野菜を食べる

こと）

その他 特になし

(2,060) 51.3 34.5 32.6 30.4 25.6 25.5 15.4 12.7 12.6 11.7 7.5 0.2 19.9

男性 (1,030) 43.1 23.0 25.6 25.6 20.8 21.2 11.4 9.5 10.0 12.0 4.9 0.2 26.2

女性 (1,030) 59.4 46.0 39.5 35.1 30.4 29.8 19.5 15.8 15.2 11.4 10.1 0.3 13.6

男性20代 (206) 34.5 18.9 24.8 23.3 24.8 19.9 11.7 11.7 12.6 10.2 7.3 - 26.7

男性30代 (206) 37.4 20.9 26.7 25.2 22.3 28.6 14.1 12.1 11.7 12.6 5.8 0.5 25.7

男性40代 (206) 38.8 21.8 23.3 24.3 18.0 18.4 11.2 3.9 6.8 10.7 1.9 0.5 26.2

男性50代 (206) 43.2 21.8 27.2 22.3 20.4 18.4 8.3 9.7 8.7 9.7 5.3 - 31.6

男性60代 (206) 61.7 31.6 26.2 33.0 18.4 20.4 11.7 10.2 10.2 17.0 3.9 - 20.9

女性20代 (206) 38.3 25.7 29.6 32.5 27.7 29.1 15.5 14.6 9.2 10.2 8.7 - 25.7

女性30代 (206) 51.5 35.4 34.5 34.5 35.9 29.1 17.0 18.9 14.6 11.2 10.2 0.5 16.5

女性40代 (206) 63.6 51.5 39.3 33.0 29.6 25.7 17.0 13.1 15.5 10.2 7.8 - 7.8

女性50代 (206) 66.5 51.9 39.8 36.4 29.1 31.1 21.4 16.5 14.6 12.6 11.2 - 10.2

女性60代 (206) 77.2 65.5 54.4 39.3 29.6 34.0 26.7 16.0 22.3 12.6 12.6 1.0 7.8

有職者男性 (769) 41.4 23.5 24.7 24.6 20.5 21.3 10.9 8.8 9.2 12.1 4.6 0.1 25.4

有職者女性 (360) 56.1 40.0 36.7 35.6 31.7 30.0 19.7 20.3 16.7 14.4 9.2 - 15.0

パート・アルバイト (279) 52.3 37.3 37.6 29.7 26.5 24.4 17.6 15.4 11.5 10.8 8.6 0.4 16.1

専業主婦（女性） (289) 73.7 61.2 46.7 36.7 34.3 34.6 21.5 15.2 19.7 11.4 15.2 1.0 7.6

学生、その他、無職 (363) 48.8 28.9 30.0 33.1 22.6 23.4 14.3 9.1 11.0 9.1 5.0 - 25.9

単身世帯 (412) 38.1 26.5 24.3 22.6 23.8 22.1 13.1 13.8 9.7 8.7 6.3 - 27.2

夫婦のみ世帯（20-50代） (245) 57.6 40.0 38.0 38.0 27.8 26.5 16.7 13.5 13.9 11.0 8.2 - 16.7

夫婦のみ世帯（60代） (166) 75.9 50.6 43.4 41.6 29.5 32.5 17.5 15.7 18.1 19.3 6.0 0.6 11.4

子と同居世帯 (595) 56.0 37.8 36.3 29.4 24.0 26.4 16.3 9.9 11.8 11.4 9.2 0.3 15.1

親と同居世帯 (496) 43.1 26.6 26.8 29.6 27.2 21.8 13.5 14.3 12.9 11.3 5.2 0.2 25.4

二世帯（親子世帯） (99) 60.6 42.4 41.4 30.3 22.2 34.3 20.2 14.1 16.2 15.2 12.1 1.0 17.2
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[比率の差]
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全体 -5     

全体-10     

n=30以上の場合



 

 

  

野菜調理時に困っていること・改善したいことについて、自宅で料理をする人の 8 割以上が何

らかの困りごとを抱えていることがわかりました。その中でも、「価格が高い（41.5％）」 「日

持ちしない（41.2%）」が突出して高い結果となっており、女性 20 代は「調理にかかる時間が増

える」、女性 50代は「保管するときにかさばる」と感じる人が他属性より多くなっています。    

Q あなたがご自宅で野菜を調理するうえで、困っていること・改善されたらいいなと思うことはありますか。あてはまるものを全て 

お選びください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

パッケージサラダの利用意向について尋ねたところ、53.3％と過半数の人が利用したいと答え

ており、同じ設問を開始した 2013年以降最も高い結果となりました。 

Q あなたは今後（も）パッケージサラダを利用したいと思われますか。1 つだけお選びください。（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 サステナビリティに関する事柄について、「興味・関心があること」「実践していること」共に

1位が「マイバッグやエコバッグの使用」、2位が「ゴミの分別・リサイクル」となりました。興

味があることの 3 位は「フードロス削減」で、実践していることの 3 位は「省エネルギーの取組

み（節電節水など）」でした。興味・関心があることと実践していることの乖離が大きかったの

は「ふるさと納税」「被災地支援」「コロナの影響で困っている人への支援」でした。 

■ 野菜調理時に困っていること・改善したいこと 

「価格が高い（41.5％）」 「日持ちしない（41.2%）」が 2トップ 

■ パッケージサラダを利用したい人は 53.3％で 2013年以降最高値 

※自宅で料理をする人ベース 

n=

2013年 (2,060)

2014年 (2,060)

2015年 (2,055)

2016年 (2,055)

2017年 (2,057)

2018年 (2,060)

2019年 (2,060)

2020年 (2,059)

2021年 (2,060)

2022年 (2,060)

48.2

45.4

44.4

41.2

46.1

50.9

50.4

51.2

50.6

53.3

14.6

18.9

19.1

24.0

19.6

16.4

14.3

18.9

17.6

16.0

37.2

35.7

36.5

34.7

34.3

32.8

35.3

29.9

31.7

30.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい 利用したくない どちらともいえない・わからない

※全体ベース 

価格が高い 日持ちしない
保管するとき

にかさばる

下処理・

下ごしらえが

面倒

生ゴミが

増える

野菜を

使った

メニューの

レパートリー

が少ない

洗うのが

面倒

調理に

かかる時間

が増える

買っても

使いきれない

・食べきれ

ない

切るのが

面倒

苦手な野菜

をおいしく

食べられる

料理方法が

分からない

専用の調理

器具を準備

するのが

面倒

調理が

難しい

子どもが野

菜をおいしく

食べてくれる

料理方法が

分からない

その他 特にない

(1,691) 41.5 41.2 25.4 24.4 22.7 22.4 19.9 19.7 19.6 19.3 10.0 8.5 7.9 5.3 0.5 16.0

男性 (730) 36.4 35.1 19.0 20.5 20.8 19.2 16.4 17.9 20.1 15.9 9.5 6.8 9.9 3.8 0.1 20.5

女性 (961) 45.4 45.9 30.3 27.3 24.1 24.8 22.6 21.0 19.3 22.0 10.4 9.8 6.3 6.3 0.7 12.5

男性20代 (163) 35.6 28.2 15.3 25.8 19.0 22.1 18.4 22.1 16.0 16.6 12.3 6.7 14.7 2.5 - 17.8

男性30代 (161) 41.6 29.2 17.4 26.1 27.3 21.7 22.4 21.1 16.8 22.4 13.7 11.8 9.9 8.7 0.6 14.3

男性40代 (145) 33.1 37.2 17.2 17.2 22.8 16.6 11.7 14.5 23.4 15.9 6.2 4.8 6.9 2.8 - 20.7

男性50代 (131) 39.7 42.0 24.4 18.3 14.5 19.1 15.3 19.1 17.6 15.3 5.3 4.6 6.9 3.8 - 23.7

男性60代 (130) 31.5 41.5 22.3 13.1 19.2 15.4 13.1 11.5 28.5 7.7 8.5 5.4 10.0 0.8 - 28.5

女性20代 (167) 42.5 40.1 24.0 31.7 22.8 25.7 24.0 32.9 22.8 26.3 15.6 9.0 10.8 1.8 0.6 14.4

女性30代 (192) 52.1 48.4 32.8 37.5 31.8 28.1 32.3 27.6 18.8 34.9 10.9 16.7 8.9 10.9 0.5 8.3

女性40代 (200) 50.0 47.5 26.0 30.5 19.0 31.0 22.5 17.0 14.5 21.0 11.5 10.5 5.5 8.0 0.5 9.5

女性50代 (200) 36.5 47.0 37.0 22.0 21.5 23.5 19.0 18.0 21.5 20.5 7.5 6.5 5.0 7.5 1.5 13.0

女性60代 (202) 45.5 45.5 30.7 15.8 25.7 15.8 15.8 11.9 19.3 8.4 7.4 6.4 2.5 3.0 0.5 17.3

有職者男性 (548) 36.7 33.8 17.9 19.2 19.0 17.9 14.8 17.7 18.8 14.4 8.9 6.6 9.7 4.9 0.2 19.3

有職者女性 (334) 44.0 47.3 29.0 30.5 25.4 24.0 25.1 24.9 19.5 23.7 12.6 11.4 8.1 3.9 0.3 13.2

パート・アルバイト (243) 46.1 39.1 28.4 22.6 24.3 28.4 18.1 19.8 21.8 21.4 10.7 5.8 6.2 4.5 0.4 11.1

専業主婦（女性） (286) 44.8 48.3 32.9 24.8 21.3 23.1 25.9 15.7 17.8 19.6 9.8 10.8 4.2 11.9 1.0 11.9

学生、その他、無職 (280) 40.7 43.2 25.7 28.2 26.8 23.2 19.3 21.4 21.4 21.8 8.6 8.9 9.3 1.4 0.7 21.1

単身世帯 (360) 42.2 40.0 25.6 23.9 22.8 18.3 24.2 21.4 25.8 21.1 9.7 7.5 8.1 1.1 0.6 15.6

夫婦のみ世帯（20-50代） (214) 38.3 40.2 24.8 26.2 19.2 21.5 18.7 20.6 18.2 22.0 6.5 8.4 6.1 0.5 0.9 15.0

夫婦のみ世帯（60代） (130) 36.2 46.2 36.2 13.8 22.3 13.8 14.6 10.0 25.4 7.7 6.9 7.7 5.4 1.5 - 23.8

子と同居世帯 (506) 44.9 42.3 22.7 25.3 21.5 27.9 19.2 18.8 17.4 19.0 10.9 9.7 7.3 14.0 0.2 12.5

親と同居世帯 (366) 38.3 38.3 23.0 28.1 26.5 24.6 20.2 23.2 16.1 21.9 10.7 8.2 9.3 - 0.5 19.1

二世帯（親子世帯） (76) 46.1 47.4 38.2 15.8 23.7 15.8 19.7 18.4 15.8 17.1 11.8 10.5 13.2 11.8 1.3 17.1

※「全体」のスコアで降順にソート 　

同居家族

構成

n=

全体

性別

性別

×

年代別

職業別

41.5 41.2

25.4 24.4 22.7 22.4 19.9 19.7 19.6 19.3

10.0 8.5 7.9 5.3
0.5

16.0

0%

20%

40%

60%
全体

[比率の差]

全体+10     

全体 +5     

全体 -5     

全体-10     

n=30以上の場合

■ サステナビリティに関して、「興味・関心」と「実践」の差が大きいのは 

「ふるさと納税」「被災地支援」「コロナの影響で困っている人への支援」 



 

Q 以下の項目にあてはまるものを全てお選びください。【あなたが興味・関心があること/あなたが普段の生活で実践していること】

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■サラダ白書 2022調査概要 

調査方法 ： Webアンケート調査 

調査対象 ： 全国の 20歳～69歳の男女 合計 2,060名 

調査期間 ： 2022 年 2月 22日（火）～2月 24日（木） 

■株式会社サラダクラブについて 

株式会社サラダクラブは、野菜の鮮度とおいしさにこだわり、洗わずにそのまま食べられる「パ

ッケージサラダ」を製造・販売しています。キユーピー株式会社と三菱商事株式会社の共同出資

により 1999年に設立しました。利便性と価格が一定という経済性が評価され需要が拡大している

パッケージサラダ市場で、サラダクラブは国内最大のシェア(金額)＊を占め、販売店舗数は 16,838

店（2021年 11月現在）となっています。 

＊ マクロミル QPR（サラダメーカー別 2020 年 12 月-2021 年 11 月） 

■サステナビリティへの取り組み 

当社では、産地からご家庭までのフードロスを低減し、サステナビリティへの取り組みを推進

しています。産地との安定的な取引や増量企画を通じた、持続的な生産体制の維持や産地廃棄の

削減。工場内で発生した野菜の未利用部を堆肥の材料にし、それをもとに作られた堆肥を使用し

て野菜の栽培を行う循環型農業の実現。パッケージサラダの鮮度保持延長の実現により、ご家庭・

販売店での消費期限切れに伴う廃棄の低減などの取り組みを行っています＊。 

＊ 詳細はサステナビリティページ（https://www.saladclub.jp/company/sustainability/）をご参照ください。 

 

＜お客様からの問い合わせ先＞ 

お客様相談室 TEL.0120-662-831 

マイバッグや
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※「興味・関心があること　全体」のスコアで降順にソート 　
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※全体ベース 

https://www.saladclub.jp/company/sustainability/

